

РУКОВОДИТЕЛЬ (ДИРЕКТОР) ПРОИЗВОДСТВА, 8 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 54 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Керівництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: 2007- 2010 – ООО «Бастен». Занимаемая должность: Зам. директора по производству. За время трудовой деятельности на предприятии возглавлял работы по изготовлению и монтажу металлоконструкций выходов из подземных переходов по проспекту Перова и Московской площади, осветительных опор, светофорных консолей, дорожных ограждений на различных улицах г. Киева; изготовлению металлоконструкций остановочных павильонов в ходе выполнения работ по реконструкции скоростного трамвая 2006г-2007 - ООО «Вент-Комфорт». Занимаемая должность: Начальник производственного отдела. Руководство изготовлением и монтажом систем вентиляции и кондиционирования. 1997-2006г.- ОАО ЭМЗ «Металлист» Занимаемая должность: Начальник механического цеха. За время работы принимал участие в изготовлении металлоконструкций для строительства таких объектов как подземные пространства на площадях Славы, Соломенской, Независимости, бульваре Дружбы народов. Железнодорожных вокзалов Южный, Северный. Бессарабского квартала. Гостиницы «Салют». Супермаркетов «Метро», «Метроград», «Городок», реконструкции ул. Крещатик, проспекта Победы. 1994-1997 г.- ОАО ЭМЗ «Металлист» (Завод по изготовлению металлоконструкция для предприятий строительного комплекса). Занимаемая должность: Механик 2-й группы отдела главного механика. Возглавлял работы по обслуживанию и ремонту грузоподъемных механизмов завода: мостовые краны 22 шт. кран-балки, тельфера, грузовые тележки т.д. Ведение технической документации. Проведение периодических испытаний. 1991-1994г. – Киевское производственное швейное объединение «Украина». Занимаемая должность: Электромеханик 5-го разряда по обслуживанию и ремонту технологического оборудования. 20.11.12 г.-15.04.13 г. – ТИСО «АМГ Констракшн» Занимаемая должность: Генеральный директор. Должностные обязанности: Руководство всеми видами деятельности предприятия. Обеспечение своевременного выполнения предприятием своих обязательств перед заказчиками и субподрядными организациями. 2010-20.11.12 г. – ТИСО «АМГ Констракшн». Корпорация Трансэкспо Систем Менеджмент Групп. Занимаемая должность: Зам. директора по производству и монтажу. Должностные обязанности: Координация работы подразделений завода (конструкторского бюро, снабжения, автотранспортного участка, склада, отдела кадров, ОТК, производственных цехов) и монтажных участков. Обеспечение ритмичного функционирования предприятия по выполнению работ в соответствии с производственными программами и календарными графиками, принятие мер по предупреждению и устранению нарушений хода производственного процесса. Организация оперативно-производственного планирования и диспетчирования (контроль над разработкой календарных графиков выпуска продукции по предприятию и его подразделениям, их корректировкой в течении планируемого периода, разработкой и внедрением нормативов для оперативно-производственного планирования). Контроль над ходом производства, за обеспечением производства технической документацией, оборудованием, инструментом, материалами, комплектующими изделиями, транспортом, погрузочно-разгрузочными средствами и т. п., а также за осуществление подготовки производства новых видов изделий. Принятие мер по обеспечению предприятия квалифицированными кадрами (организация прохождения аттестации работников завода в уч. комбинатах, сотрудничество с ПТУ по организации прохождения студентами производственной практики на предприятии). Заключение субподрядных договоров на выполнение определенных видов работ, как с организациями, так и с отдельными работниками. За время работы на предприятии организовал и внедрил сдельную систему оплаты труда. Возглавлял работы по изготовлению и монтажу ограждающих конструкций из черного металла, нержавеющей стали, стекла и древесины на таких объектах, как реконструкция стадиона НСК «Олимпийский» и стадиона в г. Львов. Изготовлению и монтажу фасадного остекления входных групп, козырьков, ограждающих конструкций балконов и парапетов, мусоропроводов на различных объектах г. Киева (офисные здания, гостиницы, жилые дома). Также возглавлял изготовление и организацию отправки железнодорожным транспортом ограждающих конструкций моста в г. Атамурат (Туркменистан). Образование: 1987-1991г.- Киевский энергетический техникум Специальность: «Электрические станции сети и системы» Квалификация: «Техник-электрик» 1991-1997г. – Украинский транспортный университет Специальность: «Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и механизмы» Квалификация: «Инженер-механик» Дополнительные сведения: Свидетельство Системы управления качеством согласно ДСТУ ISO 9001-2001 г. По программе «Ответственность руководства». Свидетельство №37-170-11-10 ООО Учебно-курсовой центр «Образование». Прошел обучение и проверку знаний законодательных актов охраны труда, взрывоопасности производств и взрывозащиты, пожарной безопасности, электробезопасности, гигиены труда и производственной

санитарии, предоставления первой помощи пострадавшему, в случае несчастного случая. (протокол от 09.03.11г.)
Свидетельство №55-394-11-28 Учебный центр «Укрпромліфтзвар» Прошел обучение и проверку знаний «Правил строения и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов». ДНАОП 0.00-1.01-07. (протокол от 28.04.11г.)
Опытный пользователь ПК, знание Word, Excel, AutoCAD. Деловые и личностные качества: Ответственность, инициативность, умение работать как индивидуально, так и в коллективе; аналитический склад ума, высокий уровень самоорганизации. Порядочность, коммуникабельность, честность, целеустремленность, внимательность, пунктуальность.